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No peLueHuto
nrnaHUMeTpUUYeCcKmnx saagau

YMK: nroboum




WEr

BnncaHHaa OKPYXHOCTb
B 3aaaHuax EIN9




CopepxaHue

3apaya Ne  3apaua Ne 3apgaua Ne
3apaya Ne 3apaua Ne 3apauya Ne
3apayva Ne 3apaua Ne 3apaua Ne
3apaya Ne 3apaua Ne 3apgauya Ne
3apgayva Ne 3apauya Ne 3apgauya Ne
3apayva Ne 3apnaua Ne 3apaua Ne

QLQanaua No

Damaua No

Darmaua No



3agayda Ne1l

Paguyc oKpy>XHOCTU, BMINCAaHHOU B NpaBUNbHbIN
TpeyronbHUK, paBeH 6. Hanante BbICOTY 3TOro
TpeyronbHUKa.

BbicoTa npaBunbHOro TpeyrorbHUKa paBHa 3 paguycam
BNUCaHHOW OKPY>XXHOCTHU

NO3TOMY OHa paBHa 18.




3anayva Ne2

Hanpgute paguyc oKpy>XHOCTU, BNUCAHHOW B KBagpaT
CO CTOPOHOM 4.

OTBeT: 2.




3anayva Ne3

OKpY>XHOCTb, BNIMCaHHaA B paBHOOeAPEeHHbLIN
TpeyrosibHUK, AeJNINT B TOYKe KacaHunAa ogHy U3 60KOBbIX
CTOPOH Ha ABa OTpe3Ka, AJNIUHbI KOTOPbIX paBHbI 5 U 3,
cYnTasn OoT BepPLUUHbLI, MPOTUBOJIEXaLleu OCHOBaAHMUIO.

HanauTte nepumeTp TpeyronbHUKa.

C

OTBeT: 22.




3agada Ne4

BokoBble CTOPOHbLI Tpaneunun, onMcaHHOU OKOJo
OKPYXHOCTH, paBHbI 3 n 5. HamauTte cpeaHoo

NWHMIO TPpaneuum.

B BBIHYKHBIﬁ YCTBIPCXYI'OJIbHUK MOKHO BIIMCATb

D " OKPY>KHOCTb TOIJIa M TOJIbKO Toraa, korga AB + CD = AD +CB

CpeaHas NnMHMA paBHa NONOBMHE CYMMbl OCHOBaHUMU, 3HAYUT
PaBHa (3+5):2=4

B




3anadva Ne5

OKOMo OKPYXXHOCTU ONMUCaHa Tpaneuus, nepmmeTp
KoTopou paBeH 40. Hanaute ee cpenHIO0 NMUHUIO.

D

C

B BbINYKI1bIN YETbIPEXYTONbHMK MOXHO BNMncaTtb
OKPY>XHOCTb TOorga u Toneko toraa, korga AB + CD =AD +CB

CpeaHAsa NMHMA paBHA NONMOBMHE CYMMbl OCHOBaHUN, HO T.K.
AB + CD = AD +CB, 10 cpeaHsasa nuHusi byaet paBHa: NepUMeTp
Tpaneuun : 4 = 40:4=10

B




3agayva Ne6

[NepumeTp NpaAMOyYroribHOu Tpaneuun, onMCaHHoOn
OKOJ10 OKPYXXHOCTH, paBeH 22, ee 6onbLUas
bokoBas ctopoHa paBHa 7. HamguTe paaunyc

NNV ENCTIA

D 15 B BbINYKIIbIN YETbIPEXYTONbHMK MOXHO BNMUcaTb
OKPY>XHOCTb Torga u Toneko toraa, koraa AB + CD = AD +CB

,,:A_D:l.(f_g(j):“izz

2 2 (2 2




3anayva Ne7

B yeTbipexyronbHMK ABCD BnucaHa OKpPY>XXHOCTb,

AB=10 , CD=16 . HangunTte nepumeTp

YeThibexvronbHUKa.
D

B 4eThIpeXyroibHUK MOKHO BIIUCATh OKPYKHOCTD
TOr7a U TOJbKO Torna, korma AB+CD=AD+BC.
HaunT nepumeTp paseH 2(AB+CD) =2(10+16)=
2:26=52




3agayva Ne8

B yeTbipexyronoHUK ABCD BnucaHa OKpPY>XHOCTb
AB=10, BC=11 u CD=15. HananTte 4eTBEepPTY CTOPOHY

YeTbipexyrosfibHUKa.
D

B yeTbipexyronbHUK MOXXHO BMMCaTb OKPY>XHOCTb
Toraa u Tonbko Torga, korga AB+CD=AD+BC.
3Haunut AD=(AB+CD)-DC= (10+15)-11=14




3anayva Ne9

K OKpy>XHOCTW, BNIMCAaHHOUN B TPeyronbHUK ABC,
npoBeAeHbl TPpU KacaTernbHble. [lepumMmeTpbl OTCEYEHHbIX
TpeerHbHMKOB paBHbI 6, 8, 10. Hanpgute nepumeTtp

rrere=s —=====- qyuka ABC.

CO+CR=P.,,,; AQ+AS=P,,; BS+BR=P,,

— PABC :PAOH +PKCM +PFNB =24




3agada Ne10

B yron C, paBHbIN 68°, BNnCaHa OKPY>XHOCTb C
LeHTPOM O, KOTOpast KacaeTcs CTOPOH yrnaB
TouKax A u B. Hangute yron AOB. OTBeT faute B

OcTpbIv yron mexagy neprneHankynspamMmn K CTopoHam yrra
paBeH caMoMy Yrmy; Tyrnown yron Mexay HAMW OOMNOSHAET ero oo
180°. Tem cambiM, nckomMbin yron paseH 180° — 68° = 112°.




3agaya Ne1l1l

[lepumMeTp TpeyronbHUKa paBeH 12, a paguyc
BNMCaHHOU OKPY>XHOCTU paBeH 1. Hanaure
nnowanb 3TOro TpeyrosibHUKa.

C [nowanb TpeyrofnibH1UKa paBHa NPOUN3BELEHUNIO ero nornynepu
MeTpa Ha pagnyc BNUCaHHOW OKPYXXHOCTW.
3Haunt SA=(P/2)'r=(12:2)-1=6




3anayva Nel12

[Mnowaab TpeyronbHUKa paBHa 24, a paguyc
BNUCaHHOU OKPYXXHOCTU paBeH 2. Hanaure
nepumMeTp 3TOro TpeyroribHUKa.

[nowanb TpeyronbHMKa paBHa NPOM3BEOEHUIO ero Nnonynepu
C MeTpa Ha paanyc BNMCaHHOW OKPY>KHOCTM.

3Haunt SA =(P/2) 'r => P =23SA/r=2-24/2 = 24




3anayva Nei3

CTopoHa NpaBUIIbHOIO TPeyronbHMKa paBHa V3.
Hanaute paanyc oKpy>XHOCTU, BMMCAHHOU B 3TOT
TPeyronbHMUK.

C

paguyc BNMcaHHOM B PAaBHOCTOPOHHUN TPEYrofibHUK Yepes ero CTOPOHY
PaBeH r=aV3:6 =V3-V3:6=0,5




3anayva Nei4

Paguyc oKpy>XHOCTU, BMTUCAHHOW B NPaBUNbHbIN
TpeyronbHUK, paBeH V3/6 . Hangute cTopoHy aToro

TPEevVIroJsibHUKa.
C

‘ Ecrm r=aV3:6 => a=....
‘ . OTBeT: 1
A B




3agada Ne15

OKONo OKpPY>XHOCTU, paanyc KOTOPOU paBeH 3, onucaH
MHOroyrosfibHUK, nnowanb KoToporo paBHa 33. Hamaure
ero nepumeTp.

Pagnyc BnMcaHHOM B MHOMOYrOfIbHMK OKPY>XHOCTU PaBEeH OTHOLLIE
D HUIO ero nnowagwv kK nonynepmumetpy. MNycTb Nnowanb pasHa S, ne

E pUMETpP paBeH P, paanyc okpyXHOCTU paBeH R. Torga

33

=—=3 P=22
E —
2




3anada Ne16

OKOMo OKPY>XHOCTU ONMCAH MHOroyrosibHUK, nrnowaab
KOoToporo paBHa 5. Ero nepumeTtp paBeH 10. Hamgurte
paanyc 3TON OKPY>KHOCTM.

D Paguyc okpy>XHOCTW, BNIMCAHHON B MHOTMOYronbHUK,
E paBeH OTHOLLUEHWIO ero nrnoLiaan K nonynepumeTpy.
[ToaTOMY OH paBeH 1.




3anayva Nel17

KaTeTbl paBHOOEAPEHHOIro NPAMOYrosfibHOro
TpeyronbHWKa paBHbI 2+\2 . HainguTe paguyc
OKPY>XHOCTU, BMUCAHHOMW B 3TOT TPEYrosibHUK.

B Pagunyc BnncaHHOM B NPSIMOYTONbHbIA TPEYroNbHUK OKPY>KHOCTY
paBeH NONOBUHE Pa3HOCTU CyMMbl KATETOB U MTMNOTEHY3bI:

_atb-c_ 2a—aV2 _a(2—=+2) _(2+2)2-+2) 4-2 .

2 2 2 2 2




3anayva Ne18

B TpeyronbHuke ABC, AC=4, BC=3 yron paBeH 90°.
HanauTte paanyc BNMMCaHHOU OKPY>XHOCTM.

B

._atb—c AC+BC-AB AC+BC-VAC’+BC’ 7-y25 7-5_
2

1

2 2 2 2




3agava Ne19

BokoBble CTOPOHbLI paBHOOEeAPEHHOro TpeyroribHUKa
paBHbI 5, OCHOBaHue paBHO 6. HanguTte paaunyc
BMMCaHHOU OKPY>XHOCTM.

Nmeetca dopmyna:

C

B




3anada Ne20

Hangute paguyc oKpy>XHOCTU, BNMIUCAaHHOU B
TpeyronbHUK ABC, cuntasa CTOpoOHbI KBaapaTHbIX KNEeTOK

Pagunyc oKpy>XHOCTU, BNMCAHHOW B NPAMOYIOSibHbIA TPEeYrosb
HUK paBeH NoslypasHOCTN CyMMbl KaTETOB U MMMOTEHY3bl. 3ame
TUM, YTO B TPeYronbHMKe C KaTeTamn 3 U 4 TMNOTEHY3a paBHa S,
OoTKyOa

AC+BC-4B 3+4-5
2 2

1

r




3agayva Ne21

CtopoHa pomba paBHa 1, OCTpbIN yron paseH 30°.

C

~d DH ADsinAd

LIt
2 2 2 2 2

r

1
4




3anayva Ne22

OcTtpbin yron pomba paBeH 30° . Paanyc BnmcaHHou B
3TOT POMO OKPYXXHOCTU paBeH 2. Hanante CTopoHy
pomMmba.

C

AD:DH—d _2r 4

sin4 sind sind sin30° 1
2




3anayva Ne23

HanauTe BbICOTY Tpaneuuun, B KOTOPYIO BNMcaHa
OKPY>XHOCTb paauyca 1.

D C

OTBeT: 2.




3anayva Ne24

MepumeTp YeTbipexyrosibHMUKa, ONMCaHHOIO OKOJSO
OKPY>XHOCTMU, paBeH 24, iBe ero CTOPOHbI PaBHbI 5 U 6.
Hanaute 60nbLUYIO U3 OCTAaBLLUUXCS CTOPOH.

IIycTth OoJiblllasi U3 JBYX OCTAaBIIUXCA CTOPOH HMEET
JUIMHY X, TOTJA JUIMHA YE€TBEPTOU CTOPOHBI paBHA 24-5-6-
x=13-X. B BBIITYKJIbIN YE€THIPEXYTOJIbHUK MOKHO BITUCATh
OKPY>KHOCTB TOIJIa M TOJIBKO TOI/A, KOI/Ia CYMMBI JIJIUH €TO

C IIPOTHUBOIIOJIOKHBIX CTOPOH PABHBIL.

D

NTak, HanpoTtne OosbLUeEN N3 NepBon Napbl CMEXHbBIX CTOPOH C
AnnHaMmn x n 13 — x NexuT MeHbllasd U3 BTOPOM napbl CMEXHbIX
CTOPOH C AnMHamu S 1 6. [NoCKosbKy CyMMbl AfMH NPOTUBOMONOX
HbIX CTOPOH paBHbl, UMeeM: X+5=(13-x)+6 => x=7




3agada Ne25

Tpy CTOPOHbI ONUCAHHOIO OKOJI0 OKPYXXHOCTM
YyeTblpexyronbHMKa OTHOCATCA (B nocregoBaTefibHOM
nopsigke) kak 1: 2 : 3. Hanante 6onbLly0 CTOPOHY 3TOrO
YyeTblpexyronbHMKa, eCriu U3BECTHO, YTO ero nepumeTp

paBeH 32.
D C

B BBINYKJIBIK YETBHIPEXYTOJIbHUK MOXXHO BIIUCATh
OKPY>KHOCTb  TOTJIa M TOJBKO  TOIJA,
kornga AB+CD=AD+BC. IlycTs MeHbIIIast CTOpO
Ha paBHa X  Torga: Xx+3x=P/2

4x=16
x=4
Torga bonbluasa cTopoHa paBHa 3x=3-4=1




3a.qaqa Ne26

OKONO OKPY>XHOCTH, paAnyc KOTOPOM paBeH V8,
onucaH KBagpart. Hanaute pagnyc oKpy»XHocTw,
ONMCcaHHOW OKOJ0 3TOro KBagpara.

CropoHa KBajipaTa BIBO€ OOJIBIIE pagnuyca BIIU

C CAHHOM B HEro OKpyxHoctu. llodTomy

AB=2+8

Pagunyc onmcaHHOU BOKPYr KBagpaTa OKPY>KHOCTU
paBeH NonoBuHe ero anaroHanu. lNoatomy

AC:ABﬁZZ\/g«/EZRZAL

R=2= 1
2 2 2




A

anadva Ne27

Hangoute paanyc OKpPyXHOCTWU, BNUCAHHOU B
YyeTbipexyronibHUK ABCD . CuntamnTe, UTO CTOPOHDI
KBagpaTHbIX KNETOK paBHbI 1. B oTBeTe ykaxuTte rV10.

Paanyc oKpy>KHOCTW, BMMCaAHHOW B KBag
paT, paBeH NOJIOBUHE €ro CTOPOHHI.

4B 32 +12 410

4
2 OTBerT: 5. 2 2




3a.qaqa Ne28

OKONMo OKpPY>XHOCTU, paanyc KOTOpPOU paBeH 3, onucaH
MHOIOYrofibHUK, mMepumMeTp KoToporo paBeH 20. Hamgurte

ero nnouaib. .
Pagunyc BnMcaHHOW B MHOTOYIOSTbHUK OKPYX

HOCTU paBeH OTHOLLIEHWIO ero nnoLaam K no

E - NnynepumeTpy.

S

C R:F:
2

= §=10-R=30




' 3agayva Ne29

HanauTte CTOPOHY NpaBuUbHOIO LLECTUYIroribHUKA,
ONMMCaHHOro OKOJ0 OKPY>XHOCTU, paanyc KOTOpPOU paBeH

V3.

AAOB — paBHOCTOPOHHMU. B 3TOM
TPEYronbHUKE:

AB = 2HB = 20Htg/HOB = 2+/3tg30° = 2




A

anadva Ne30

Haungute paanyc oKpy>XHOCTU, BNMUCAaHHOU B
NpaBunbHbIN LLECTUYTONbHUK CO CTOPOHOM V3 .

Yroa Mexay CTOpOHAMH HPABUIBHOTO
IEeCTUYToJibHUKA paBeH 120°. Paccmor
puMm TpeyroapHuk FEA U IIpUMe
HUM T€OPEMY KOCHHYCOB:

r=5=7:%-\/AF2 + EF? —2AF - EF -cos ZAFE =

= %\/2-3(1 —c0s120°) =1,5




3 2016

3agauu
ansi CaMOCTOATENIbHOro
peLleHuUs




A

1) Pagwnyc oKpy>KHOCTW, BMMCAHHOW B NpaBUSbHbIN
TPeyronbHUK, paBseH 31. HanguTe BbICOTY 3TOrO

TPpEeyroJibHUKa.

2) Papgunyc okpy>XHOCTH, BNMCaHHOW B NMPaBubHbIN
TPEeYronbHUK, paBeH 16. HanguTte BbICOTY 3TOrO

TpeyronbHuKa.

3) Paanyc oKpy>XHOCTW, BMMCAHHOW B NpaBuUibHbIN
TPeyrofbHUK, paBeH 24. Hangmute BLICOTY 3TOrO

x| TpeyronbHuKa.

anadva N2l Pewwute camocTosiTenbHo




s

1) Hamngute pagnyc oKpy>XHOCTU, BNMMCaHHOW B KBaapar
CO CTOPOHOU 26.

2) Hangute pagunyc oKpy>XHOCTU, BMMCaHHOW B KBagpar
CO CTOPOHOU 44,

3) HanauTte pagnyc oKpy>XHOCTW, BMMCAHHOW B KBagpaTt
CO CTOPOHOU 84.

anadva N22 Pewwute camocTosiTenbHo




A

1) OKpY>XHOCTb, BNcaHHasA B paBHOOEAPEHHbIN
TPEeyYronbHUK, AENUT B TOYKE KacaHns ogHY N3 OOKOBbIX
CTOPOH Ha ABa OTpe3Ka, AJIMHbI KOTOPbIX paBHbl 10 U 1,
cuuTada OT BEPLUMHbLI, NPOTUBOMEXAaLLEN OCHOBaHMUIO.
Hangute nepumeTp TpeyronbHuKa.

2) OKpPY>XHOCTb, BnncaHHasa B paBHOOeApPEHHbIN
TPpeyronbHUK, AENUT B TOYKE KacaHns ogHY U3 OOKOBbIX
CTOPOH Ha ABa OTpe3Ka, AJIMHbI KOTOPbIX PpaBHbI 15 1 5,
cuuTaga OT BEPLUMHbLI, NPOTUBOMEXAaLLEN OCHOBaHUIO.
Hangute nepumeTp TpeyronbHuKa.

anadva N23 Pewwute camocTosiTenbHo




A

1) BoKoBble CTOPOHbLI TpaneLuun, onMcaHHOW OKOJSOo
OKPY>XHOCTW, paBHbl 27 1 4. HanauTe cpegHioro
NIMHWIO Tpaneuun. OTBeT: 15,5

bokoBbLIe CTOPOHbI Tpaneumn, onMcaHHOM OKOJ10
OKPY>XHOCTU, paBHbl 1 1 11. HanauTe cpegHioro
NMHWIO Tpaneuun.

bokoBble CTOPOHLI Tpaneuun, onMcaHHOW OKONo
OKPY>XHOCTW, paBHbl 22 1 3. HanauTe cpegHioro
NIMHUIO Tpaneuun.

anadva N24 Pewwute camocTosiTenbHoO




A

1) OKOno OKPY>XHOCTM ONnUcaHa Tpaneuus,
nepuMeTp KOToOpou paBeH 84. Hanaute ee
CpeqHo0 NMUHUIO.

2) OKOJ10 OKPY>XHOCTW OnncaHa Tpaneuus,
NepuMeTp KOTOpOoU paBeH 32. HanguTte ee
cpeqHIo NMUHUIO.

3) OKOIo OKpYy>XHOCTU onmcaHa Tpaneuus,
NnepuMeTpP KOTopou paBeH 188. Hanaute ee
m CpeaHot0 NMUHUIO.

anadva No5 Pewwute camocTosiTenbHo




A

1) lNepumeTp npsmMoyronbHOW Tpaneyuu,
ONMCaHHOM OKOJ10 OKPYXXHOCTH, paBeH 100, ee
bonbLuasi bokoBas CTOpOHa paBHa 42. Hangure
paanyc OKPY>XHOCTMW.

2) NepumeTp NpAMOYronbHOU Tpaneuuu,
OMNMCaHHOW OKOJ10 OKPY>XHOCTU, paBeH 64, ee
bonbluaa bokoBasa CTOpoHa paBHa 28. Hanaure
Pagnyc OKPY>XHOCTMW.

ana4vya N26 Pewwute camocTosiTenbHo




A

1) B 4yeTtbipexyronbHMK ABCD BnncaHa OKpY>KHOCTb,
AB=22 , CD=77 . Hangute nepumeTp
YeTblIpexyrofbHUKa.

B yeTbipexyronbHUK ABCD BnmncaHa OKpY>XHOCTb,
AB=14 , CD=60 . Hangute nepumeTp
YeTblIpexyronbHuKa.

B yeTbipexyronbHMK ABCD BnncaHa OKPYXXHOCTb,
AB=20 , CD=55 . Hangute nepumeTp
YeTblIpexyrofbHuKa.

anadva N27 Pewwute camocTosiTenbHoO




A

1) B 4yeTbipexyronbHMK ABCD BnncaHa OKpY>KHOCTb
AB=12, BC=4 n CD=46. Hangurte 4eTBepTYIO
CTOPOHY YeTblpexyrofibHnka. OTBeT:54

2) B 4yeTbipexyronsHUK ABCD BNncaHa OKPY>KHOCTb
AB=8, BC=8 n CD=33. Hangurte 4eTBepTy!o
CTOPOHY YETbIPEXYrONbHUKA.

3) B 4yeTbipexyronsHUK ABCD BNncaHa OKPY>KHOCTb
AB=7, BC=14 n CD=13. Hangurte 4eTBepTYIO

ana4vya N28 Pewwute camocTosiTenbHo

CTOPOHY YETbIPEXYrOSibHUKA.




A

1) K OKpy>XHOCTW, BNMCAHHOWU B TPEeYrosibHMK ABC,
NpoBeaeHbl TPU KacaTternbHble. [1lepuMeTpb
OTCEeYEHHbIX TPEeYyrofibHUKOB paBHbI 8, 23, 78. Hangute
nepumMmeTp gaHHoro TpeyronsbHuka ABC.

K OKpy>XHOCTW, BINCAHHOW B TPeYyronbHUK ABC,
npoBedeHbl TpU KacaTtenbHble. [lepumeTpbl
OTCEYEHHbIX TPEYrofibHUKOB paBHbI 10, 32, 24.
Hangunte nepumeTp aaHHoro TpeyronbHmnka ABC.

anadva N29 Pewwute camocTosiTenbHo




A

1) lNepumeTp TpeyrornbHWKa paBeH 76, a paguyc
BNMCAaHHOW OKPYXXHOCTU paBeH 8. Hangute
nnowiagb 3TOro TpeyroribHuKa.

2) lepumeTp TpeyronbHMKa paBeH 38, a pagnyc
BMMCaHHOW OKPY>XHOCTU paBeH 5. Hangure
nnowiagb 3TOro TpeyronbHuKa.

3) lepumeTp TpeyronbHMKa paBseH 90, a pagnyc
BMMCaHHOW OKPYXXHOCTW paBeH 14. Hangure

anadva N1l Pewure camoctosiTensHo

nnoLlagb 9TOro TpeyronbHMKa.




A

1) [Nnowapb TpeyronbHMKa paBHa 70, a pagnyc
BMMCaHHOW OKPY>XHOCTU paBeH 5. Hanaute
NepuMeTpP 3TOro TPEYroribHUKa.

[Tnowaab TpeyronbHMKa paBHa 768, a paanyc
BMMCaHHOW OKPYXXHOCTW paBeH 16. Hangure
NepuMETP 3TOro TpeyronbHUKa.

[1nowaab TpeyronbHMKa paBHa 231, a pagunyc
BMMCaHHOW OKPY>XXHOCTU paBeH 7. Hangute
NepUMETP 3TOro TPeyrosibHu1Ka.

anadva N212 Pewure camoctositensHo




A

1) CTopoHa NpaBuIbHOIO TPEYronbHMKa paBHa 8V3.
Hangute pagunyc okpy>XHOCTU, BMMCAHHOW B 3TOT
TPEYronbHUK. OTBeT: 4

CTOpOHa NpaBUIbHOIO TPEYronbHKKa paBHa 6V3.
Hanaute pagnyc oKpy>XHOCTW, BMMCAaHHOWU B 3TOT
TPEYronbHUK.

CTopoHa NpaBuUMbLHOMO TPEYronbHKUKa paBHa 28V3.
Hangute paanyc okpy>XHOCTU, BMMCAHHON B 3TOT
TPEYrofibHUK.

anadva N2e13 Pewure camoctosiTensHo




A

1) Papguyc oKpy>XHOCTW, BMMCAHHOW B NpaBubHbLIN
TPEeyronbHUK, paBeH 25V3/6 . Hanigute cTopoHy 3Toro
TpeyronbHuka.  OTBeT: 25

2) Pagunyc okpy>XHOCTW, BMMCAHHOW B NpaBUNbHbIN
TpeyronbHWK, paBeH 46V3/6 . Hanigute CTOPOHY 3TOro
TpeyronbHuKa.

3) Pagunyc oKpy>XHOCTW, BMMCAHHOW B NpaBUIbHbIN
TPeyronbHUK, paBeH 11v3/6 . Hangute cTopoHy 3Toro

anadva N214 Pewure camoctosiTensHo

TpeyronbHuKa.




A

1) OKONno OKPYXXHOCTW, pagnyc KOTOPOM paBeH 2, onnucaH
MHOIOYrofibHUK, nnouwiagb KOTOpOoro paBHa 41.
Hanaoute ero nepmmetp.

2) OKOoIno OKpY>XHOCTW, pagnyc KOTOpOU paBeH 1, onucaH
MHOIOYronbHUK, NNoLaab KOTOPOro pasHa 27.
Hangute ero nepmmetp.

3) OKono oKpy>XHOCTW, pagnyc KOTOPOM paBeH 3, onnucaH
MHOIOYroSfibHUK, NMroLaab KOTOPOro paBHa 66.

anadva Ne15 Pewure camoctositensHo

Hangute ero nepumetp.




A

1) OKONno OKPYXXHOCTWU OonNMcaH MHOIOYronbHUK, Nnowagb
KOTOpOro paBHa 27. Ero nepumeTtp paBeH 54. Hangute
pagnyc 3TOUN OKPY>XXHOCTMW. OTBeT: 1

2) OKOJS10 OKPY>XHOCTU ONMMcaH MHOMOYrosfibHUK, nnowianb
KOTOporo paBHa 39. Ero nepumetp paBeH 26. Hangute
paanyc 3TON OKPY>XHOCTMW.

3) OKOMo OKPYXXHOCTU ONMMcaH MHOIOYronbHUK, NoLlanb
KOToporo pasHa 78. Ero nepumetp paBseH 39. Hangute

anadva N216 Pewure camocTosTensHo

pagnyc 3TOU OKPY>KHOCTMW.




A

1) KarteTbl paBHObOEOPEHHOMO NMPSIMOYroSfibHOro
TpeyronbHuKa paBHbl 82+41V2 . Haaute paanyc
OKPY>KHOCTW, BMMCAHHOW B 3TOT TPEYrofibHUK.

2) KaTteTbl paBHODEOPEHHOIO NPAMOYIroSibHOro
TpeyronbHUKa paBHbl 58+29V2 . Hanigute paaunyc
OKPY>KHOCTW, BMMCAHHOWU B 3TOT TPEYrOoNbHUK.

3) KaTteTbl paBHODEOPEHHOIO NPAMOYIONbHOMO
TpeyronbHVKa paBHbl 8+4V2 . HanguTte paguyc

anadva N217 Pewure camoctosiTensHo

OKPY>XHOCTU, BMMCAHHOW B 3TOT TPEYroJibHUK.




A

1) B TpeyronsbHuke ABC, AC=37,5, BC=20
yron paseH 90°. Hangute pagunyc BNnncaHHOU
OKPY>KHOCTMW.

2) B tpeyronbHuke ABC, AC=20, BC=4,5
yron paseH 90°. Hangurte pagunyc BnMcaHHOW
OKPY>KHOCTMW.
3) B TpeyronbHuke ABC, AC=24, BC=7 yron paBeH
m 90°. HanaguTte pagnyc BNMCaHHOW OKPY>XXHOCTMW.

ana4va N218 Pewure camoctosTensHo




A

1) BoKoBble CTOPOHbI paBHOOEAPEHHOIO TPEYrofibHUKa
paBHbl 136, OCHOBaHWe paBHO 128. Hangute paaunyc
BNMCaAHHOW OKPY>KHOCTMW.

2) bokoBble CTOpPOHbLI paBHODEAPEHHOIO TPEYrofibHUKa
paBHbl 149, ocHOBaHMe paBHO 102. Hangute paaunyc
BMMCaHHOW OKPY>XHOCTMW.

3) bokoBble CTOPOHLI paBHODEAPEHHOIO TPeyrosfibHMKa
paBHbl 404, oOCHOBaHWe paBHO 792. Hangute paauyc

anadva N219 Pewure camoctosTensHo

BMMCaHHOW OKPY>XHOCTMW.




A

1) CTopoHa pomba paBHa 20, OCTPbIN yrosn paBeH 30°.
Hamngute pagnyc BnmcaHHOW OKPY>KHOCTU 3TOro pomba.

2) CTOpoHa pomba paBHa 4, OCTpbI yron paBeH 30°.
Hanaute pagnyc BmMcaHHOW OKPY>KHOCTU 3TOro pomba.

3) CTopoHa pomba paBHa 96, OCTpbIN yron paseH 30°.
Hamngoute paguyc BNnMCaHHOW OKPY>XXHOCTWN 3TOro pomba.

anadva N221 Pewure camoctosiTensHo




A

1) OcTpbIn yron pomba paseH 30° . Paguyc BnnMcaHHOU B
9TOT POMD OKPY>XHOCTW paBeH 16,5. Hangute CTOPOHYy
pomba.

2) OcTpbin yron pomba paseH 30° . Paanyc BnMcaHHOM B
9TOT POMO OKPY>KHOCTU paBeH 13. Hanante CTOPOHY
pomba.

3) OcTpbin yron pombdba paBeH 30° . Pagmnyc BnmMcaHHOW B
9TOT pOM6 OKPY>XHOCTW paBeH 0,5. Hanamnte cTopoHy

anadva N222 Pewure camoctosiTensHo

pomba.




A

1) [lepuMeTp YeTbipexyronbHUKa, OnMCaHHOIo OKOS0
OKPY>KHOCTW, paBeH 48, ABe ero CTOpOHbI paBHbl 19 1
25. Hangute 60nbLUY0 N3 OCTaBLUNXCSI CTOPOH.

2) NepumeTp YeTbipexyronbHMUKa, ONnMcaHHOro OKOso
OKPY>XHOCTU, paBEH 26, ABE ero CTOPOHbLI paBHbI 2 1 8.
Hanaute 00nbLUY U3 OCTaBLLUMXCA CTOPOH.

3) MNepumeTp YeTblipexyronbHMKa, ONMCaHHOIo OKOMO
OKPY>KHOCTU, paBeH 56, ABe ero CTOPOHbI paBHbl 15 K

anadva N224 Pewure camoctosiTensHo

21. Hangute 60nbLUYO N3 OCTaBLUMXCHA CTOPOH.




A

1) Tpw CTOPOHLI OMUCAHHOIO OKOMO OKPYXXHOCTU
YeTblpeXyrorfisH1MKa OTHOCATCSH (B nocrnegoBaTeribHOM
nopagke) kak 1 : 17 : 23. Hanante 60onbLUY0 CTOPOHY
9TOro YeThbIpexXyroribH1Ka, ecnm U3BeCcTHO, YTO ero
NnepuMeTp paBeH 48.

2) Tpu CTOPOHBLI ONUCAHHOIO OKOJ10 OKPY>XXHOCTU
YeTblIpeXxyrofibH1UKa OTHOCATCSH (B nocregoBaTeribHOM
nopsgke) kak 2 : 13 : 28. HanauTte 6onbLUy CTOPOHY
9TOro YeThbIpexyroribH1UKa, ecnm U3BeCcTHO, YTO ero
nepumMmeTp paBeH 60.

anadva Ne25 Pewure camoctosiTensHo




A

1) OKOno OKPYXXHOCTW, pagnyc KOTOPOU paBeH 4542
onucaH KeBagpart. Hangute paanyc okKpy>XHOCTH,
OonmMcaHHOW OKOMO 3TOro KBaapara.

2) OKOIO OKPYXHOCTM, paguyc KOTOPOW paBeH 322,
onucaH KBaapar. Hangute paganyc oKpy>XHOCTH,
OMNMCaHHOW OKOJ10 3TOro KBaapara.

3) OKOIO OKPY>XHOCTW, Pafnyc KOTOPOM paBeH 502,
onucaH KBagpart. Hangute paanyc okpy>XHOCTH,

ana4va N226 Pewute camoctosiTensHo

ONMCcaHHOW OKOJ10 3TOro KBaapara.




A

1) OKONno OKPYXXHOCTW, pagnyc KOTOPOM paBeH 4, onnucaH
MHOIOYrofibHUK, NepUMETP KOTOPOro paBeH 57.
Hangute ero nnowagsb.

2) OKOMo OKPYXXHOCTU, panyc KOTOPOM paBeH 3, onuncaH
MHOTOYTrONbHUK, NEPUMETP KOTOPOro paBeH 62.
Hanoute ero nnowaae.

OKOJ10 OKPY>XHOCTU, paanyc KOTOpPOM paBeH 1, onucaH
MHOrOYrofibH1K, NepuMeTpP KOTOPOro paBeH 8. Hangute
ero nnowagp.

anadva N228 Pewure camoctositensHo




A

1) Hamoute CTOpOHY NpaBUMbHOMO LLECTUYroNbHUKA,
OMNMCaHHOI0 OKOJT0 OKPYXXHOCTW, paanyc KOTOpOU
paBeH 17v3

2) Hangute CToOpoHY npaBuiibHOrO LLUECTUYTONbHUKA,
OMNMCAHHOIO OKOJ10 OKPY>KHOCTU, pagnyc KOTOPOW
paBeH 3713

3) HamguTe CTOpPOHY NpaBUbHOIO LLECTUYIONbHUKA,
OMNMCAHHOIO OKOJ10 OKPY>KHOCTU, pagnyc KOTOPOW

anadva N229 Pewure camoctosTensHo

paBeH 40V3 .




A

1) HanowuTte paanyc okpy>XHOCTU, BMMCAHHOWU B
NpaBUIbHbIN LLECTUYTONBHUK CO CTOPOHOM 8443 .

2) Hangurte pagnyc okpy>XHOCTW, BMMCAHHOU B
NpaBWIbHbIN LUECTUYTOMBbHUK CO CTOPOHOM 5213 .

3) Hangurte pagnyc okpy>XHOCTW, BMMCAHHOW B
NpaBUIbHbLIN LLECTUYTONBHUK CO CTOPOHOM 70V3 .

anayvya N230PewwuTe camocTosATeNbHO




NMHTepHeT NUCTOYHUKMU

* https://fotki.yvandex.ru/next/users/nata-komiati/album/158683/view/670127?page=3
e https://img-fotki.yandex.ru/get/15541/83186431.80f/0 a2852 7a2e97ba S
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